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SOLIDARNOST ZA KRALJEVO! 
 

Strah doživljen u nodi zemljotresa sada je nasledio strah za egzistencijalnu bududnost.  
Zamislite da ste doživeli zemljotres koji je uništio krov na vašoj kudi! Zamislite očaj koji Vas 
nesnošljivo pritiska u grudima jer nemate gde da sklonite svoju decu! 
 

Upravo se u ovakvoj situaciji nakon zemljotresa od 3. Novembra trenutno nalazi na hiljade 
žitelja u opštini Kraljevo gde je preko nodi teško oštedeno više od 1.100 stambenih objekata. 
Želimo da ljudima u opštini Kraljevo pružimo nadu za novi početak i pokažemo im našu 
solidarnost u ovoj teškoj situaciji.   
 

Delegacija nemačke privrede za Srbiju i Crnu Goru i Nemačko poslovno udruženje u Beogradu, u 
saradnji sa Nemačkom ambasadom u Srbiji i nemačkom humanitarnom nevladinom 
organizacijom Help – Hilfe zur Selbsthilfe e.V., organizuje prikupljanje novčanih i materijalnih 
sredstava za pomod najugroženijem stanovništvu opštine Kraljevo nastradalom u nedavnom 
razornom zemljotresu. 
  
 

 

Pozivamo sve nemačke kompanije kao i sve firme 
koje su sa Kraljevom i Nemačkom povezane na bilo 
koji način, institucije i pojedince, da se priključe ovoj 
akciji i time daju svoj doprinos za pomod najugrože-
nijima.  
 
Sa organizacijom Help – Hilfe zur Selbsthilfe e.V. 
dobili smo kompetentnog, angažovanog i poverljivog 
partnera na licu mesta – u Kraljevu. Help-tim sa 
svojih pet saradnika koji se nalaze u Kraljevu, modi 
de da koordinira potrebe za najugroženije kao i da se 
pobrine da sva sredstva budu iskorišdena na najbolji 
mogudi način.  

 

Tako dete i Vi kao dobrotvor, putem internih izveštaja i preko medija, direktno i redovno biti 
upoznati sa svim najvažnijim detaljima ove akcije kao i upotrebi sredstava na licu mesta od 
strane našeg Inicijativnog komiteta koji de zajednički donositi odluke o realizaciji pomodi. 
 

Kod vedeg obima pomodi Delegacija nemačke privrede i Nemačka ambasada potrudide se da - u 
okviru akcije „Solidarnost za Kraljevo“- Vaš značajniji angažman u pomodi kao firme ili 
institucije, adekvatno bude predstavljena široj javnosti putem medija. 
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Ubeđeni smo da sa dobrom organizacijom i koordinacijom ove akcije, zajednički možemo 
konkretno da pomognemo najugroženije!  
 

Nakon prvih analiza sa lica mesta trenutno najviše potreba za pomod u novcu i materijalnim 
stvarima (kao, na primer, cement, cigle, crep, prozori, metalni podupirači plafona...) vlada u 
okolnim kraljevačkim selima: Sirča, Šumarice, Adrani, Mrsad ali i u samom Kraljevu. Pojedine 
familije u pomenutim selima izgubile su kompletne kude i pokudstvo. Organizacija HELP de 
pokušati da pomogne oko povoljne nabavke montažnih kuda ili montažnih objekata u kojima bi 
mogli da se privremeno zbrinu najugroženiji stanovnici. 
 

Molimo Vas da Vaš prilog  sa naznakom “Solidarnost za Kraljevo“  uplatite na sledeći račun 
organizacije HELP preko ProCredit Banke: 11-306-0000117.0  
Da bi Vaša pomod brzo stigla molimo Vas da prilikom uplate koristite ved pripremljene Ugovore 
o donaciji organizacije HELP. Download i instrukcije o pladanju možete nadi na web stranici: 
www.help-serbia.org.rs ili informacije o tome možete da dobijete na slededi broj telefona: 011–
3046340. Ugovor o donaciji u Srbiji ujedno se računa kao dokaz donacije. 
 

 

Za sva dodatna pitanja, naročito ako se radi o 
pomodi u materijalu, možete se obratiti e-mailom 
Milanu Vučkovidu iz Delegacije nemačke privrede 
na: vuckovic@ahk.rs  
 

Takođe i gospodin Timo Stegelmann iz organizacije 
Help stoji na raspolaganju (stegelmann@help-
ev.de).  
 

 

Pokažimo solidarnost na delu! 
 

Savezna vlada SR Nemačke i Nemačko poslovno udruženje u Beogradu  (DWB) konkretno će 
podržati ovu humanitarnu akciju! 
 

 

 

  

Wolfram Maas Ernst Bode Michael Schmidt Timo Stegelmann 
Ambasador Savezne 
Republike nemačke u Srbiji 

Predsednik nemačkog 
poslovnog udruženja u 
Beogradu 

Direktor Delegacije nemačke 
privrede za Srbiju i Crnu Goru  
 

Help – Hilfe zur Selbshilfe e.V., 
Regionalni direktor za 
jugoistočnu Evropu  
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